

Английский – это необходимо и очень интересно!

Значимость английского языка в жизни любого человека, я думаю, на настоящий момент сложно переоценить.

Английский язык играет в нашей жизни большую роль. И сейчас уже нельзя представить человека, который бы не сталкивался с необходимостью использовать его в нашей повседневной жизни: включаете ли вы телевизор, работаете ли вы на компьютере, читаете ли вы этикетку на купленной вами вещи.

Английский язык учили практически все, начиная со школы, а многие даже с детского сада. Однако зачастую многие люди понимают, что знаний английского языка им не хватает.

Дальновидные родители давно уже понимают значимость иностранного языка в жизни ребенка. Иностранный язык сегодня - это необходимо и надолго!

Самым важным условием овладения английским языком является усердие и желание, а его изучение должно быть в радость, ни в коем случае из-под палки.

В школе № 1150 учащиеся изучают английский язык со второго класса в объёме двух часов в неделю. В среднем звене 5-9 классы ребята изучают английский язык на базовом уровне в объёме трёх часов в неделю, и в объёме 5 часов в классах с расширенным изучением предмета. На третьей ступени обучения учащиеся также имеют возможность изучения предмета как на базовом уровне (общеобразовательные классы), так и на повышенном уровне в профильных классах и подгруппах, где предмет изучается расширенно.

Результаты ГИА ЕГЭ, а также количество выпускников, сдающих английский язык как предмет по выбору, позволяют сделать вывод о том, что выпускники школы подтверждают статус учеников, изучающих английский язык на повышенном уровне.

Ещё одним убедительным показателем качественного преподавания английского языка в школе является количество победителей и призёров Всероссийской олимпиады школьников. Так, например, в нынешнем 2012 -2013 учебном году их в школе девять: Аксёнова Полина, Луца Ольга (7А класс, учитель Кривошеева Т.А), Колесник Екатерина, Слободянюк Виталий (8А класс – учитель Мазурова Н.В.), Губарьков Владимир (9А класс – учитель Щербакова Л.С.), Сергиенко Глеб (10А класс – Учитель Щербакова Л.С.), Филь Анна (10А – учитель Панкова А.В.), Загайнова Алёна(11А класс – учитель Балясникова Е.В.), Касмынин Роман (11Б - учитель Щербакова Л.С.)

Огромное значение в достижении учащимися школы таких результатов имеет многолетняя, целенаправленная и постоянная работа учителей по организации внеурочной деятельности обучающихся по английскому языку. Как уже отмечалось ранее, всё начинается с начальной школы.

Учащиеся начальной школы традиционно принимают участие в конкурсе на английском языке “I Love English”, это их первый опыт участия в окружном конкурсе, что, конечно, очень интересно, но и ответственно.



Учащиеся 4А класса - лауреаты конкурса "I Love English"

Отличные результаты показали ученики школы № 1150 на прошедшей 15 декабря 2012 года игре – путешествии «Британский Экспресс». Команда нашей школы в составе учащихся Назаренко Артёма(4А), Медведевой Сони и Осиповой Марты(4В) показали хорошие знания языкового материала и проявили настоящие бойцовские качества.

Жюри конкурса – путешествия высоко оценили работу команды под названием «Друзья». Команда школы « 1150 стала обладателем двух дипломов в номинациях «Золотой гид» и «Классный географ».



Ежегодно в апреле месяце в школе проходит традиционный фестиваль учащихся начального звена, когда в школу приглашаются родители ребят, их бабушки и дедушки, и в котором принимают участие обучающиеся всех классов начальной школы.



Учащиеся среднего звена заняты не менее увлекательными делами во внеурочное время. Например, такими, как подготовка и проведение школьных страноведческих викторин: « Добро пожаловать в Великобританию» или « Что ты знаешь об Америке?»»



В октябре месяце в школе традиционно празднуется «День Благодарения» интересное и красочное представление к празднику приготовили в нынешнем учебном году учащиеся 5А, 6А и 7А классов.



В настоящее время учащиеся 5-8 классов готовятся к проведению традиционной недели иностранного языка в школе, в ходе которой запланирован конкурс новогодних и Рождественских открыток, конкурс чтецов, и конечно же Рождественское представление.





Учащиеся школы с большим желанием и успешно принимают участие в окружном конкурсе по иностранному языку “Brilliant”

На суд компетентного жюри была представлена народная шотландская песня “My Bonny Lies Over The Ocean”. Учащиеся школы стали победителями в номинации «Инсценированная песня».





Учащиеся 5А и 5Б классов стали победителями традиционного окружного Зеленоградского конкурса “ Brilliant ” в номинации «Театрализованное представление».



Учащиеся школы всегда рада принимать гостей. 17 ноября школа 1150 радушно встречала гостей из школ Зеленограда, принимавших участие в окружном Зеленоградском фестивале «Венок дружбы». Красочная и содержательная презентация «Добро пожаловать в Америку» позволили гостям школы узнать много нового об этой удивительной стране, её истории, традициях, принять участие в увлекательной викторине и национальной американской игре.



y



Среди учащихся старших классов очень популярны фестивали, которые, как правило, организуются с нашими зарубежными друзьями.

Учащиеся – старшеклассники школы стали победителями IV окружного Зеленоградского фестиваля « Мы разные – ив этом наше богатство, мы вместе - и в этом наша сила», представив инсценированный проект «Москва...как много в этом звуке».



На протяжении 16 лет школа № 1150 поддерживает тесные контакты с американской школой из города Талса, штат Оклахома в рамках двухстороннего договора о сотрудничестве «Мир без границ». Ежегодные взаимнообмены делегациями учащихся и учителей, совместная подготовка и проведение праздников, фестивалей и конференций стало хорошей школьной традицией.

В сентябре нынешнего года, во время пребывания делегации учащихся школы № 1150 в гостях у американских друзей, был организован телемост «Талса – Зеленоград». Учащиеся школы рассказали нашим партнёрам о том, как в России проходили празднования 200-летней годовщины Бородинской битвы.



У коллектива учащихся и учителей школы много интересных задумок и планов на будущее, поэтому мы можем с уверенностью сказать, что изучать английский – это не только необходимо, но и увлекательно!

Председатель МО учителей иностранного языка Кривошеева Т.А.